JlomamHee 3aganne Ne 13 (IpsiMasi B MPOCTPAHCTBE)

1.  CocTaBUTh KAHOHHYECKUE U MMAPAMETPUICCKUE YPABHEHUS MPSIMOU, MPOXOIAIIECH uepe3 TOUKY
M(-1,1,3) mapannenpHo BekTopy a=(1,-3,4).

2. CocTaBUTh KAHOHHYECKUE U MTApAMETPUUIECKUE YPAaBHEHUS TPSIMOU, MPOXOIAIIEH uepe3 TOUKy
M(-2,1,0) napamienbHO NpsMO 2o yri =Z- 2 .

-3 5 0

3. CocTaBuUTh KAHOHUYECKHE U MAPAMETPUYECKUE YPABHEHUS IPSIMOM, TPOXOIAIIEH Yepe3 TOUKH
A(4,-1,1) u B(3,3,-1).

4.  CocTaBUTh KAHOHMYECKHE U TTApaMETPUUECKUE YPABHEHUS IPAMOM, MPOXOASIIEH Yepe3 TOUKU
A(2,-1,1) u B(-3,-2,1).

5. Hansl Bepmuabl Tpeyroabauka A(3,-1,5), B(4,2,-5) u C(-4,0,3). CocTaBUTh KAHOHUYECKUE U
napaMeTpuIecKre YpaBHEHHsI METUAHBI, IPOBEJICHHON U3 BEPIIUHEI A.

6.  ans Bepmuabl Tpeyroabauka A(-5,7,1), B(2,4,-1) u C(-1,3,5). CocTaBUTh KAHOHUYECKUE U
napaMeTpuIecKre YpaBHEHHsI METUAHBI, IPOBEJICHHON U3 BEPIIUHEI B.

7. Hansl Bepmunbl Tpeyroiabauka A(1,-1,3), B(3,-3,9) u C(-5,11,7). CocTaBuTh KAHOHUYECKHE U
IapaMeTpUuecKre YpaBHEHUsI CPEIHEN JIMHNUH, TapajuieabHol ctopore BC .

8. Jokazatp , uyto Touku A(-3,-7,-5), B(0,-1,-2) u C(2,3,0) nexxat Ha 0HOU NIPSMO#, mpuyeM Touka B
—mexay A u C. CocTaBUTh KAHOHUYECKUE YPABHEHUS 3TON NPAMON

x=2y+3z+1=0

;0)
2x+y—-4z-8=0

9.  CocTaBuUTh KAHOHMYECKHE U MTApaMETPUUECKUE YPABHEHUS TPSIMBbIX: a){
x=-3y+2=0 2x-3y-3z-9=0
; B .
2y —z+1=0 x=2y+z+3=0
10.  CocraBuTh KAHOHUYECKHUE U MAPAMETPUYECKUE YPABHEHUS TPAMOM, TPOXOAILIEH Yepe3 TOUKY
L |13x=y+2z-7=0
M(1,-3,5) napamienbHO NpsIMO .
x+3y—-2z+3=0
11.  CocraBUTh KAHOHMYECKHE U TAPAMETPUUECKHUE YPABHEHUS MIPSIMON, IPOXOASILEN YepE3 TOUKY
1 -2
M(0,1,2) nepneHAUKYISAPHO NPAMOI x: = yT = il
12.  CocraBuTh KAHOHUYECKHUE U MAPAMETPUYECKUE YPABHEHUS IPSIMOM, TPOXOAIIEH Yepe3 TOUKY
L |2x+y=2z+1=0
M(2,-3,5) nepneHauKyIsIpHO NPSMOI
xX+y+z-5=0
x-1_y+2 =z " x+1 y+I11 z+6

13.  HaiiTu TOUKy nepeceueHus mpsMbIX

-1 =2 1 2 1
14. BpIUMCINUTB yTroJ1 MEXAy NPSIMbIMU:
| ; A x=-3t+1 ; 5 5 3
a)x+ :y+ _Z- nly=2 ;6)Lz&ziﬂx+ _y- :z+5
1 -2 2 1 -1 2 1 1 2
z=4t+12

+2 y-2 z {x—i—y—Z:O
=7 u HapajuIeNIbHBIL.

15.  JlokasaTsp , 4TO MpsiMbIE T
3 -2 x-y—-5z-8=0

xX—y+2z-1=0 x+y+z=0
CKpEIINBAIOTCS.
2x-3z=0

x+3_y+3_z-1 {x+y—z+4:0

16.  Jloxazatk , UTO NpsIMBIE u
2x+y—z+2=0

17.  JloxazaTk , UTO MpsIMBIE [IEPECEKAIOTCS U HAaUTH UX

1 2 2x-3y—z-5=0

TOUYKY [IEpECEUCHHUSI.



y=1 z {3x+y—52+1:0
= HEPIeHIUKYISPHBI.

Jlokaszatp , 4TO MpsIMbIE XU _Ey
1 -2 3 2x+3y-8z+3=0
x=2t+1
Jlokaszath , yTo psiMble (¥ =3t —2 u

z=—-06t+1

{2x+y—4z+2:0
EePHEeHIUKYJIAPHBI

4x—-y—-5z+4=0

Haiitu paccTossHue MeIy IPSIMBIMU x+z-1=0 pi2 - rre 279
p Ay TP Tx+12y—7z—-7=0""%6 T 7 T ¢

o X y—4 zZ+4 x+3 y+11 z+7
HaiiTu paccTosiHEE Mey MPSMBIMH — = — = — | — = ==

21 20 14 7 8 7
x=—-2+5t x=—4+3t
Haiitu paccrosnue Meny npsimbiMu { y = =3+t u {y =-8+ 2t
z=-3+2t z=—-6+2t

II. IIpsiMas ¥ IJI0CKOCTD
23.CocTaBuTh KAHOHUYECKHUE U MTApAaMETPUUECKUE YPABHEHUSI IPSIMOM, TPOXOIAIIEH Yepe3 TOUKY
M(-3,2,0) nepneHauKyIsIpHO IIIOCKOCTH 2x-5z+1=0.
24.CocTaBuUTh KAHOHUYECKHUE U MTApaMETPUUECKHUE YPABHEHUS MPSIMOM, TPOXOAIIEH Yepe3 TOUKY
A(2,1,-1) nepneHAUKYISAPHO TIOCKOCTH X-y+z+1=0).
25.CocTaBuTh KAHOHUYECKHUE U MTApAaMETPUUECKUE YPABHEHUSI PSIMOM, TPOXOIAIIEH Yepe3 TOUKY
B(3,-2,4) nepneHANKYISPHO INIOCKOCTH Sx+3y-7z+1=0.
26.CocTaBuTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, TPOXOsIIel yepe3 Touky M(2,0,1) nepreHauKyaspHO
. x+1 y-1 =z
npsiMOi ==
4 0 -1
27.CocTaBuTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, IpoxoAsiel uepe3 Touky M(2,0,1) u npsamyro
x—=1_ y+1 z+1

1 2 -1

x—1 +2 z-5 x-7 -2 z-1
28.Y0eauThes, 9To mpsiMble =Y = u =Y =
2 -3 4 3 2 -2
MJIOCKOCTH M COCTaBUTh YPaBHEHUE TOM MIIOCKOCTH.
29.CocTaBuTh ypaBHEHHUE IJIOCKOCTH, MPOXOSIICH Yepe3 napy napauiebHbIX MPSIMbIX

x—l_y_z+2Hx+1_y+3_ z

MIPUHAJIEkKAT OTHON

2 3 1 -4 -6 -2
. L x—-1 y z-1
30.Haiitu yrosa Mexay npsiMol —— =-—— = Y TIOCKOCTBIO 6x-3y+2z+1=0).
4 12 -3
y . x—-1 vy z-6
31.Haiitu Touky nepecedeHus npsMoi e = 1 = 3 U TUIOCKOCTH 6x-3y+2z=0.

2x-y+5=0
32.[loka3atp, 4TO npsAMas {3 i} 9=0 U TJIOCKOCTh 2X+4y+3z-3=() nepneHIuKyJIsIpHbI.
y—az-9=
33.Haiitu npoekiuto Touku A(5,2,-1) Ha I0CKOCTh 2x-y+3z+23=0).
34 Haiitu npoekuuto Touku M(4,-3,1) Ha miockoctb x+2y-z-3=0.
35.Haiitu Touky, cuMMeTpuuHyt0 Touke A(4,-3,1) OTHOCHUTEIBHO MIOCKOCTH X+2y-2z-3=0).
36.Haiitu paccrosinue ot Touku A(-1,2,4) no mnockoctu 6x-2y-3z-6=0.
x-1 y-2 z-3
4 5
38.Haiitu npoexuuto Touku A(1,2,1) Ha npsamyro x;—Z = ll = 22_1 .
39.CocTaBUTh KAHOHUYECKUE YpaBHEHUS MEPIIEHANKYJISApA, OMYLIEHHOro U3 Touku A(5,3,1) Ha
x+2 y-1 =z

1 2 3

37.Haiitu npoexuuto Touku A(4,3,10) Ha npsimyto

IPSAMYIO



-1 1
40.Haiitu pacctosaue ot Touku M(3,1,2) no npssmoit XT = % = Z:)_ .

-1 1
41.Haiitn Touky, cummeTpuaHyto Touke M(3,1,2) OTHOCHTEIIBHO TIPSMOit XT = % . ;r .
x=13 y-1 z-4

2

42.1TokazaTk, 4TO TIpsiMast JIEKUT B TUIOCKOCTU X+ 2y-4z+[=().




